

不跟你喝酒,也犯不着打人啊

菏泽一男子寻衅滋事被判一年刑

本报记者 景佳 通讯员 仵新忠

一男子酒后到陌生人酒桌上串场,结果吃了闭门羹,随即与对方发生争执并动了手,持酒瓶将对方打成了轻微伤。8月1日,该男子被菏泽经济开发区人民法院判处有期徒刑一年。



敬酒遭遇闭门羹

被告人刘某等5人均系菏泽一保洁公司员工。2010年5月28日晚上,5被告人及在另一单位工作的王某工作之余,到菏泽市长江路和济南路交叉口处的一米线馆吃饭。

当时米线馆的棚子外面地摊上有几桌人在吃饭,里面也有一桌人在吃饭,于是他们便坐在了外面地摊处的一桌子旁饮酒用餐。他们喝至十一点多钟的时候,酒喝得差不多了,刘某就想到屋里面和那桌上的六七个男青年喝点酒。因为对方都不认识他,加之对方酒场也快结束了,打算结账

一怒挥瓶砸对方

离开,因此不愿意跟他喝。刘某觉得很没面子就和其中的一个穿黑衣服的男青年吵起来,继而和黑衣服男青年撕扯起来了。

在外面地摊上喝酒的王某等5人听见吵架后,就拿着啤酒瓶和凳子冲进屋里来,刘某也从地上拿了啤酒瓶与他们一起将对方王某、李某二人殴打致伤。后被告人刘某等人驾驶摩托三轮车离开现场。案发后次日,被告人王某被害人朋友等人扭送至公安机关。

经鉴定,被害人李某的伤情属轻伤,王某的伤情属轻微伤。

砸人一时爽 被判一年刑

案发后,5被告人及同案犯王某的亲属与两被害人经调解达成协议,由5被告人及同案犯王某的亲属赔偿王某、李某每人29000元医疗费及误工费补助费,另外赔偿被害人王某手机一部,两被害人不再追究被告人的责任。赔偿款已履行完毕。2010年6月20日,被告人刘某与其他5人到公安机关投案自首,对犯罪事实供认不讳。警方查实,被告人刘某还曾因犯故意伤害罪2004年被曹县人民法院判处有期徒刑3年,缓刑5年。

菏泽经济开发区法院经审理认为,被告人刘某等人随意殴打他人,致两人受伤,其中1人轻伤,

1人轻微伤,情节恶劣,其行为破坏了社会秩序,构成寻衅滋事罪,且系共同犯罪,公诉机关提供的证据确实、充分,指控的罪名成立,依法予以支持。被告人刘某具有犯罪前科,予以酌情从重处罚,其他被告人自愿认罪、悔罪,其亲属积极赔偿被害人的经济损失,酌情从轻处罚。根据各被告人的犯罪事实、情节及对社会的危害程度,结合其认罪态度及悔罪表现,依照相关的法律规定,菏泽经济开发区人民法院于2011年8月1日一审判决,以寻衅滋事罪判处刘某有期徒刑1年,其他5被告人分别被判处6个月至1年的有期徒刑。

住宾馆吸食毒品 被警方拘留10日

本报菏泽8月3日讯(记者 景佳 通讯员 吕兆如) 菏泽一男子多次利用在宾馆住宿的机会吸食毒品,3日,当其再次在宾馆吸食毒品时被菏泽牡丹警方抓获。

8月2日22时许,牡丹南路派出所民警在对辖区内的公共场所进行排查时,在汽车总站附近一宾馆内将正在吸食毒品庞某抓获。

经查,自5月份以来,庞某多次利用在宾馆住宿的机会吸食毒品,当日,庞某被警方处以行政拘留十日,并处罚款2000元的处罚。

民警对家属“攻心” 逃犯主动自首

本报巨野8月3日讯(记者 李德领 通讯员 王有方) 近日,巨野公安局大谢集派出所对辖区内逃犯家属进行攻心,使潜逃三个多月的嫌疑人高某主动自首。

2011年5月,在青岛某公司打工的高某,在一次偶然的场合中,认识了跑运输的货车司机韩某,在多次的交谈中得知韩某是青岛市一家物流公司运输员,经常在物流公司与青岛市某一生产塑料颗粒的厂家之间跑运输。高某便冒充韩某与物流公司的何某签订了塑料颗粒运输合同,后又冒充何某将价值50余万元的塑料颗粒22.5吨运走。

齐鲁晚报·今日菏泽

创造历史?毁灭文明?

阻止全球沙漠化, 低碳生活马上行动

我国是世界上受沙漠化危害最严重的国家之一,几乎每分钟就有11公顷的土地被沙漠化。如果沙漠化继续下去而得不到有效抑制,本世纪末,预计损失的耕地将会达到目前耕地的1/3。

